
 

 

 

 

 

 

 

Proyecto emprendedor - Anexos 

Banana Coffee Shop 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nombre del estudiante: Víctor Hernández Bonilla 

Nombre del tutor/a: Estela Pombo Gutiérrez y Paula Bel Piñana 

Fecha: 28 de junio de 2020 

 

 

MEMORIA DEL TRABAJO DE FINAL DE GRADO 

Curso: 4o  

Estudios: Logística y Negocios Marítimos 



Proyecto emprendedor: Banana Coffee Shop 

2 

 

 
Grado en Logística y Negocios Marítimos 

 Índice 
Anexo 1: Encuesta ........................................................................................................ 3 

Anexo 2 Resultados de la encuesta .............................................................................. 5 

 

  



Proyecto emprendedor: Banana Coffee Shop 

3 

 

 
Grado en Logística y Negocios Marítimos 

Anexo 1: Encuesta 
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Fuente: Propia  
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Anexo 2 Resultados de la encuesta 

  

Cuenta de Pregunta 3: ¿Es consumidor habitual de café? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila No Sí Total general

Hombre 11 50 61

Entre 18 y 25 años 5 12 17

Estudiar 2 1 3

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 1 2 3

Trabajar y estudiar 2 8 10

Entre 26 y 33 años 1 9 10

Trabajar 1 7 8

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 34 y 41 años 8 8

Trabajar 6 6

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 42 y 49 años 2 8 10

Trabajar 2 6 8

Trabajar y estudiar 2 2

Más de 49 años 1 13 14

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 1 11 12

Menor de 18 años 2 2

Estudiar 2 2

Mujer 20 42 62

Entre 18 y 25 años 10 12 22

Estudiar 5 5 10

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 1 1 2

Trabajar y estudiar 4 5 9

Entre 26 y 33 años 4 4

Estudiar 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 1 1

Entre 34 y 41 años 4 4

Trabajar 4 4

Entre 42 y 49 años 2 13 15

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 2 8 10

Trabajar y estudiar 4 4

Más de 49 años 7 9 16

Ninguna de las anteriores 1 1 2

Trabajar 6 8 14

Menor de 18 años 1 1

Estudiar 1 1

Prefiero no decirlo 1 2 3

Entre 42 y 49 años 1 1

Trabajar 1 1

Más de 49 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Menor de 18 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Total general 32 94 126
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Suma de Pregunta 4: ¿Cuánto le gusta el café? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila 0 1 2 4 5 6 7 8 9 10 Total general

Hombre 0 2 8 12 15 12 77 80 108 120 434

Entre 18 y 25 años 0 2 8 6 28 16 27 30 117

Estudiar 0 4 7 11

Ninguna de las anteriores 7 7

Trabajar 14 8 22

Trabajar y estudiar 2 4 6 8 27 30 77

Entre 26 y 33 años 4 7 16 36 20 83

Trabajar 4 7 8 27 20 66

Trabajar y estudiar 8 9 17

Entre 34 y 41 años 5 14 27 20 66

Trabajar 5 7 27 10 49

Trabajar y estudiar 7 10 17

Entre 42 y 49 años 0 2 6 21 8 9 20 66

Trabajar 0 6 14 8 9 20 57

Trabajar y estudiar 2 7 9

Más de 49 años 2 4 10 7 24 9 30 86

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 4 10 7 24 9 30 84

Menor de 18 años 16 16

Estudiar 16 16

Mujer 0 3 2 16 35 60 70 96 63 50 395

Entre 18 y 25 años 0 8 15 18 14 40 27 30 152

Estudiar 4 10 12 14 8 20 68

Ninguna de las anteriores 8 8

Trabajar 8 10 18

Trabajar y estudiar 0 4 5 6 16 27 58

Entre 26 y 33 años 8 27 35

Estudiar 9 9

Trabajar 18 18

Trabajar y estudiar 8 8

Entre 34 y 41 años 4 7 16 27

Trabajar 4 7 16 27

Entre 42 y 49 años 1 2 5 24 28 8 9 20 97

Ninguna de las anteriores 7 7

Trabajar 1 2 18 14 8 20 63

Trabajar y estudiar 5 6 7 9 27

Más de 49 años 0 1 4 15 18 21 24 83

Ninguna de las anteriores 7 8 15

Trabajar 0 1 4 15 18 14 16 68

Menor de 18 años 1 1

Estudiar 1 1

Prefiero no decirlo 0 9 9

Entre 42 y 49 años 9 9

Trabajar 9 9

Más de 49 años 0 0

Ninguna de las anteriores 0 0

Menor de 18 años 0 0

Ninguna de las anteriores 0 0

Total general 0 5 10 28 50 72 147 176 180 170 838
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Cuenta de Pregunta 5: ¿Qué cafetera utiliza de manera regular en casa? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila Cafetera de filtro y goteo Cafetera italiana Máquina de café en capsulas Máquina de café Expresso No dispongo de cafetera en mi hogar Otras Total general

Hombre 7 11 23 17 2 1 61

Entre 18 y 25 años 5 2 6 3 1 17

Estudiar 1 2 3

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 1 1 1 3

Trabajar y estudiar 2 2 3 2 1 10

Entre 26 y 33 años 3 4 3 10

Trabajar 2 3 3 8

Trabajar y estudiar 1 1 2

Entre 34 y 41 años 1 1 5 1 8

Trabajar 1 1 3 1 6

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 42 y 49 años 1 1 3 4 1 10

Trabajar 1 1 1 4 1 8

Trabajar y estudiar 2 2

Más de 49 años 1 4 7 2 14

Ninguna de las anteriores 1 1 2

Trabajar 1 3 6 2 12

Menor de 18 años 2 2

Estudiar 2 2

Mujer 4 13 33 7 2 3 62

Entre 18 y 25 años 1 4 11 4 2 22

Estudiar 3 3 3 1 10

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 1 1 5 1 1 9

Entre 26 y 33 años 1 3 4

Estudiar 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 1 1

Entre 34 y 41 años 1 2 1 4

Trabajar 1 2 1 4

Entre 42 y 49 años 1 4 9 1 15

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 1 1 7 1 10

Trabajar y estudiar 2 2 4

Más de 49 años 2 3 8 2 1 16

Ninguna de las anteriores 1 1 2

Trabajar 2 2 8 1 1 14

Menor de 18 años 1 1

Estudiar 1 1

Prefiero no decirlo 1 2 3

Entre 42 y 49 años 1 1

Trabajar 1 1

Más de 49 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Menor de 18 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Total general 11 24 57 24 6 4 126

Cuenta de Pregunta 6: ¿Suele comprar productos alimenticios de manera online? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila No Sí Tal vez Total general

Hombre 33 26 2 61

Entre 18 y 25 años 10 6 1 17

Estudiar 2 1 3

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 2 1 3

Trabajar y estudiar 5 5 10

Entre 26 y 33 años 4 6 10

Trabajar 3 5 8

Trabajar y estudiar 1 1 2

Entre 34 y 41 años 2 5 1 8

Trabajar 2 3 1 6

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 42 y 49 años 3 7 10

Trabajar 2 6 8

Trabajar y estudiar 1 1 2

Más de 49 años 12 2 14

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 10 2 12

Menor de 18 años 2 2

Estudiar 2 2

Mujer 50 9 3 62

Entre 18 y 25 años 20 2 22

Estudiar 9 1 10

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 8 1 9

Entre 26 y 33 años 4 4

Estudiar 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 1 1

Entre 34 y 41 años 2 2 4

Trabajar 2 2 4

Entre 42 y 49 años 14 1 15

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 10 10

Trabajar y estudiar 3 1 4

Más de 49 años 13 2 1 16

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 11 2 1 14

Menor de 18 años 1 1

Estudiar 1 1

Prefiero no decirlo 1 1 1 3

Entre 42 y 49 años 1 1

Trabajar 1 1

Más de 49 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Menor de 18 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Total general 84 36 6 126
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Suma de Pregunta 7: ¿Cuánto café toma de media a lo largo de una jornada laboral? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila 0 1 2 3 4 5 6 7 Total general

Hombre 0 11 34 39 16 10 12 14 136

Entre 18 y 25 años 0 4 8 15 27

Estudiar 0 1 3 4

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 0 1 3 4

Trabajar y estudiar 0 2 6 9 17

Entre 26 y 33 años 0 1 6 6 5 14 32

Trabajar 0 4 6 5 14 29

Trabajar y estudiar 1 2 3

Entre 34 y 41 años 0 2 2 3 8 5 20

Trabajar 0 2 3 4 5 14

Trabajar y estudiar 2 4 6

Entre 42 y 49 años 0 8 12 20

Trabajar 0 4 12 16

Trabajar y estudiar 4 4

Más de 49 años 0 4 6 3 8 12 33

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 0 2 6 3 8 12 31

Menor de 18 años 4 4

Estudiar 4 4

Mujer 0 17 34 30 8 5 7 101

Entre 18 y 25 años 0 8 12 3 4 7 34

Estudiar 0 5 2 4 7 18

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 0 3 3

Trabajar y estudiar 0 3 8 11

Entre 26 y 33 años 2 2 5 9

Estudiar 2 2

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 5 5

Entre 34 y 41 años 1 4 3 8

Trabajar 1 4 3 8

Entre 42 y 49 años 0 3 8 15 4 30

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 0 1 4 12 4 21

Trabajar y estudiar 2 2 3 7

Más de 49 años 0 3 8 9 20

Ninguna de las anteriores 1 3 4

Trabajar 0 2 8 6 16

Menor de 18 años 0 0

Estudiar 0 0

Prefiero no decirlo 0 4 4

Entre 42 y 49 años 4 4

Trabajar 4 4

Más de 49 años 0 0

Ninguna de las anteriores 0 0

Menor de 18 años 0 0

Ninguna de las anteriores 0 0

Total general 0 28 68 69 28 15 12 21 241
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Cuenta de Pregunta 8: ¿Le importa el origen del café que consume? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila No Sí Tal vez Total general

Hombre 20 32 9 61

Entre 18 y 25 años 7 7 3 17

Estudiar 1 1 1 3

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 1 1 1 3

Trabajar y estudiar 5 4 1 10

Entre 26 y 33 años 3 5 2 10

Trabajar 2 4 2 8

Trabajar y estudiar 1 1 2

Entre 34 y 41 años 2 5 1 8

Trabajar 2 3 1 6

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 42 y 49 años 2 7 1 10

Trabajar 2 5 1 8

Trabajar y estudiar 2 2

Más de 49 años 4 8 2 14

Ninguna de las anteriores 1 1 2

Trabajar 3 7 2 12

Menor de 18 años 2 2

Estudiar 2 2

Mujer 28 15 19 62

Entre 18 y 25 años 8 5 9 22

Estudiar 4 1 5 10

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 1 1 2

Trabajar y estudiar 3 4 2 9

Entre 26 y 33 años 1 3 4

Estudiar 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 1 1

Entre 34 y 41 años 2 1 1 4

Trabajar 2 1 1 4

Entre 42 y 49 años 9 4 2 15

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 7 2 1 10

Trabajar y estudiar 1 2 1 4

Más de 49 años 9 4 3 16

Ninguna de las anteriores 1 1 2

Trabajar 8 3 3 14

Menor de 18 años 1 1

Estudiar 1 1

Prefiero no decirlo 1 2 3

Entre 42 y 49 años 1 1

Trabajar 1 1

Más de 49 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Menor de 18 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Total general 48 48 30 126
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Cuenta de Pregunta 9: ¿Estaría dispuesto a pagar más por un café de origen sostenible y de calidad? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila No Sí Tal vez Total general

Hombre 12 36 13 61

Entre 18 y 25 años 4 10 3 17

Estudiar 1 2 3

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 3 3

Trabajar y estudiar 4 5 1 10

Entre 26 y 33 años 1 7 2 10

Trabajar 1 6 1 8

Trabajar y estudiar 1 1 2

Entre 34 y 41 años 4 4 8

Trabajar 2 4 6

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 42 y 49 años 2 6 2 10

Trabajar 2 4 2 8

Trabajar y estudiar 2 2

Más de 49 años 3 9 2 14

Ninguna de las anteriores 1 1 2

Trabajar 2 8 2 12

Menor de 18 años 2 2

Estudiar 2 2

Mujer 14 34 14 62

Entre 18 y 25 años 4 15 3 22

Estudiar 2 6 2 10

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 1 1 2

Trabajar y estudiar 1 7 1 9

Entre 26 y 33 años 1 3 4

Estudiar 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 1 1

Entre 34 y 41 años 1 2 1 4

Trabajar 1 2 1 4

Entre 42 y 49 años 5 8 2 15

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 5 4 1 10

Trabajar y estudiar 3 1 4

Más de 49 años 4 7 5 16

Ninguna de las anteriores 1 1 2

Trabajar 3 7 4 14

Menor de 18 años 1 1

Estudiar 1 1

Prefiero no decirlo 1 2 3

Entre 42 y 49 años 1 1

Trabajar 1 1

Más de 49 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Menor de 18 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Total general 26 71 29 126



Proyecto emprendedor: Banana Coffee Shop 

11 

 

 
Grado en Logística y Negocios Marítimos 

 
Fuente: Propia 

Cuenta de Pregunta 10: ¿Consume el café con azúcar? Etiquetas de columna

Etiquetas de fila No Sí Tal vez Total general

Hombre 32 25 4 61

Entre 18 y 25 años 10 5 2 17

Estudiar 1 2 3

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 2 1 3

Trabajar y estudiar 7 1 2 10

Entre 26 y 33 años 8 2 10

Trabajar 6 2 8

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 34 y 41 años 5 2 1 8

Trabajar 3 2 1 6

Trabajar y estudiar 2 2

Entre 42 y 49 años 4 5 1 10

Trabajar 4 3 1 8

Trabajar y estudiar 2 2

Más de 49 años 5 9 14

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 5 7 12

Menor de 18 años 2 2

Estudiar 2 2

Mujer 26 33 3 62

Entre 18 y 25 años 9 13 22

Estudiar 3 7 10

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 4 5 9

Entre 26 y 33 años 4 4

Estudiar 1 1

Trabajar 2 2

Trabajar y estudiar 1 1

Entre 34 y 41 años 1 3 4

Trabajar 1 3 4

Entre 42 y 49 años 4 9 2 15

Ninguna de las anteriores 1 1

Trabajar 3 6 1 10

Trabajar y estudiar 3 1 4

Más de 49 años 8 8 16

Ninguna de las anteriores 2 2

Trabajar 8 6 14

Menor de 18 años 1 1

Estudiar 1 1

Prefiero no decirlo 1 2 3

Entre 42 y 49 años 1 1

Trabajar 1 1

Más de 49 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Menor de 18 años 1 1

Ninguna de las anteriores 1 1

Total general 58 59 9 126


